
会議録 

会議の名称 平成23年度第6回西東京市文化芸術振興推進委員会 

開催日時 平成23年3月1日（火曜日） 午後6時00分から午後8時00分まで 

開催場所 西東京市役所保谷庁舎1階 会議室 

出席者 

委員：赤澤委員長、中平副委員長、川原委員、清水委員、鈴木委員、高澤

委員、谷関委員、西田委員、古谷委員 

事務局：三石文化振興課長、林文化振興課文化振興係長、渡部文化振興課

文化振興係主事 

支援業者：室井、小松（記録）（パシフィックコンサルタンツ株式会社）

議題 

1：第5回西東京市文化芸術振興推進委員会会議録について 

2：西東京市アート祭について（報告） 

3：西東京市文化芸術振興計画への提言について 

4：その他 

会議資料の

名称 

1．第5回西東京市文化芸術振興推進委員会会議録 

2．西東京市アート祭報告 

3．アート祭アンケート集計結果 

4．西東京市文化芸術振興計画への提言（案） 

記録方法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録

会議内容 

（開会） 

○委員長： 

本委員会に欠席した委員は1名であり、定足数を満たしているので、議事を進めるこ

ととする。 

 

議題1 第5回西東京市文化芸術振興推進委員会会議録について 

 （委員長から資料1に基づき説明） 

第5回西東京市文化芸術振興推進委員会会議録の修正箇所の確認を行った。 

 

委員各位より承認された。 

 

議題2 西東京市アート祭について（報告） 

 （事務局から資料2および資料3に基づき説明） 

（アート祭にご協力いただいた委員より感想） 

本イベントの来場者数は、どうであったのか。 

イベント広報について、更に工夫が必要だと感じた。また、実施前だけでなく、実施

後も広報を行う必要があると思う。 



本イベントは、市民の生活圏内で、イベントにあわせて市の文化芸術の取組を周知す

ることが目的であったので、多くの人が出かける時期を選んで事業を実施すれば、更に

参加人数が増える等、効果が出ると思われる。 

子どもたちの絵がすばらしく、来場者が熱心に見ていた。今後も継続して実施できる

とよい。 

外国籍市民の写真は応募が少なく、展示スペースが小さかった。来場者からはこの展

示の場所を尋ねられるほど、企画は好評であったので、募集期間やテーマを再考して、

今後も実施してみてはどうかと思う。 

ステージ発表では、発表者の想いが伝わり、市民の文化芸術活動を発表する場を提供

できてよかったと思う。 

本イベントは初めての試みで、試行錯誤で企画した。今後、計画に基づいた事業等を

実施する際は、今回の反省を活かして実施できるとよいと思う。 

 

○事務局： 

本イベントでは、市の文化芸術の取組を周知することを目的として開催した。市民参

加の募集、広報や、ペデストリアンデッキで実施したことなど、開催にあたっては初め

ての試みが多かったが、イベントをおおむね盛況に終了することができた。また、様々

な機関や団体、また推進委員の協力があったればこそ、開催できたと考えている。今回

の反省点を踏まえ、今後の事業に活かしていきたい。 

 

委員各位より承認された。 

 

議題3 西東京市文化芸術振興計画への提言について 

 （事務局から資料4に基づき説明） 

（委員より意見） 

前回の提言案よりわかりやすい内容になった。 

子どもの文化芸術施策は、今回の提案でよい。 

12ページの施策1の「取組のアイデア」の文より「Mixi」という文を削除する。 

各方針に基づく施策への「具体的取組（案）」は表記を統一すべきである。 

具体的な取組については、様々なアイデアがあると思うので、提言ではアイデアを吸

い上げやすい形とすることが重要である。 

 

○委員長： 

本日の議論を踏まえた若干の変更は、委員長と副委員長に一任していただきたい。 

 

委員各位より承認された。 

 

議題4 その他 

年度内に委員長から市長へ提言を提出する予定である。 

本委員会の会議録については、各委員の調整をもって承認とし、情報公開予定であ

る。 

次年度は、本提言を受けて庁内で精査し、本委員会および庁内検討委員会で確認の

後、市民意見提出手続（パブリックコメント）等市民参加手続きを受ける。委員の皆様



には再度お集まりいただきご意見を伺いながら、市は平成23年度末までに計画をまとめ

る予定である。 

 

委員各位より承認された。 

 

 

 

 


